Administrerende direktor
Kultur- og Fritidsforvaltningen

Forvaltningsbesvarelse af spgrgsmal om takster

pa keramikvaerksteder

Louise Theilade Thomsen (V) har stillet felgende spargsmal:

Spergsmadl 1: Hvad er Kebenhavns Kommunes samlede udgift for at

drive de fire keramikvaerksteder? Svaret @nskes opdelt i de enkelte veerk-

steder og samlet set

Svar: Understdende tabel redeggr for indtaegter og udgifter i indevee-

rende ar (ultimo november 2023) og 2022, som direkte kan relateres til

keramikveerkstederne. Indteegter daekker over af salg af materialer, med-
lemskontingenter, kursusdeltagelse m.m. Udgifter udggres af indkab af
materialer, vedligeholdelse af ovne, instruktgr honorarer m.m. Udgifter

og indteegter péa de fire keramikveerksteder, som er placeres i henholds-

vis Bispebjerg, Brenshgj, Vesterbro og Amager @st.

2023 ATD Vesterbro Bronshgj-Hu-

Belgb i t.kr | Amager @st Bispebjerg Kgs Enghave | sum Total
Indtaegter -95 -275 -1.639 -39 -2.048
@vrige udgifer 75 161 828 13 1.077
Lonudgifter 200 178 908 30 1.316
Netto udgifter 180 64 97 4 345

2022 Vesterbro Bronshgj-Hu-

Belgb i t.kr. | Amager @st Bispebjerg Kgs Enghave | sum Total
Indtaegter -42 -270 -1.537 -38 -1.887
@vrige udgif-
ter 19 160 957 1 1147
Lenudgifter 22 187 928 SS| 1170
Netto udgifter -1 77 349 5 430

| de opgjorte udgifter er der ikke indregnet overhead udgifter til husleje,

renggring, administration og gvrige personalerelaterede udgifter. Af-

deekning af det komplette udgiftsbillede fordrer et mere omfattende
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analysearbejde, som forvaltningen ikke kan afdaekke inden for den an-
givne svarfrist. Vurderingen er, at gvrige overhead udgifter kun i be-
graensede omfang vil medfgre vaesentligere &endringer i det samlede
udgiftsniveau. Veaerkstedet i Branshgj-Husum varetages primeaert af fri-
villige, hvilket medfgrer fa lanudgifter.

Sporgsmdl 2: Vil den foresldede eendring i takster aandre pa Keben-
havns Kommunes udgifter til vaerkstederne?

Svar: Vurderingen er, at justeringen af takster ikke medferer eendringer i
udgiftsniveau til veerkstederne. De nye takstpriser kan potentielt betyde
en aendring i indteegter, men da taksterne er sat ud fra udgiftsniveauet
ved veerkstederne, og da de samlede udgifter for de enkelte brugere ikke
&ndres markant, vil eendringen i takster ikke have gkonomiske konse-
kvenser netto. Da antallet af brugere pa veerkstederne allerede er tilpasset
ovn- og @vrig facilitetskapacitet, vil takststrukturen heller ikke pavirke de
daglige aktiviteter pa veerkstederne.

Med venlig hilsen
Seren Tegen Pedersen

Adm. dir.



